

Θα καθυστερήσει η επιβολή του φόρου για όσους έχουν βίζα για διακοπές με παράλληλη εργασία

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση αναμενόταν να ανακοινώσει χθες μέσω της Υπουργού για τις Μικρές Επιχειρήσεις, Kelly O'Dwyer, ότι σχεδιάζει να καθυστερήσει την επιβολή φόρου στους έχοντες τουριστική βίζα εργασίας για τουλάχιστον έξι μήνες. Βουλευτής των Λίμπεραλ δήλωσε ότι είναι πιο πιθανό η καθυστέρηση να είναι

ακόμη μεγαλύτερη. Σε περίπτωση που ψηφιστεί ο νόμος οι έχοντες τουριστική βίζα εργασίας θα φορολογούνται με συντελεστή 32,5 τοις εκατό από το πρώτο δολάριο, από την 1η Ιουλίου, ενώ σήμερα πληρώνουν φόρο μόνο αν τα χρήματα που κερδίζουν υπερβαίνουν το ποσό των 18.200 δολαρίων. Η κυβέρνηση θα επανεξετάσει επίσης

τις βίζες 417 και 462 κατά τη διάρκεια των επόμενων μηνών. Οι βίζες αυτές επιτρέπουν στους κατόχους τους να εργάζονται, ενώ βρίσκονται σε διακοπές στην Αυστραλία. Εκπρόσωποι των τομέων της γεωργίας και του τουρισμού, έχουν εκφράσει την ανησυχία ότι η αύξηση των φόρων θα δημιουργήσει προβλήματα καθώς οι ενδιαφε-

ρόμενοι θα επιλέγουν χώρες όπως η Νέα Ζηλανδία και ο Καναδάς για τα ταξίδια τους. Οι αγρότες και οι επιχειρηματίες του τουρισμού δέχονται ότι οι κάτοχοι τουριστικής βίζας εργασίας θα πρέπει να πληρώνουν κάποιο φόρο, αλλά υποστηρίζουν ότι ο συντελεστής του 32,5 τοις εκατό δεν βοηθάει τον ανταγωνισμό με άλλες χώρες.

«Άδειασε» τον υποψήφιο των Λίμπεραλ στο Fremantle ο Τέρνμπουλ

Ο πρωθυπουργός που βρισκόταν σε εκδήλωση για τις ανάγκες της προεκλογικής εκστρατείας στο Περθ, επέκρινε κάποιες από τις απόψεις του φιλελεύθερου υποψηφίου του κόμματος του για την έδρα του Fremantle. Ο Σέρι Σούφι, που είναι σημαντικό στέλεχος του κόμματος στην Δυτική Αυστραλία αρνήθηκε χθες πολλαπλά αιτήματα συνέντευξης από το ABC News. Παρόλο που έχει προεπιλεγεί ως υποψήφιος του κόμματος για την έδρα του Fremantle, δεν παρουσιάστηκε στην εκδήλωση στο ναυπηγείο Austal στην οποία μίλησε ο κ. Τέρνμπουλ. Σε σχετική ερώτηση ο πρωθυπουργός απάντησε «ελπίζω ότι συνεχίζει την προεκλογική του καμπάνια και επισκέπτεται τους πολίτες». Ο κ. Σούφι απασχόλησε τα μέσα μαζικής ενημέρωσης χθες για τα αμφιλεγόμενα σχόλια που έκανε για τον γάμο ατόμων του ίδιου φύλου και την συνταγματική αναγνώριση των αυτοχθόνων. Τον Φεβρουάριο, ο κ. Σούφι είχε δηλώσει ότι η αναγνώριση των Αυτοχθόνων Αυστραλών από το σύνταγμα είναι «μια κίνηση που θα διαιρέσει τη χώρα», ενώ το 2013, είχε συνδέσει το γάμο ατόμων του ίδιου φύλου με την πολυγαμία και την ελευθεριότητα. Ο κ. Τέρνμπουλ ρωτήθηκε και για τα δύο θέματα και επιβεβαίωσε ότι δεν συμφωνεί με τη στάση του υποψηφίου. Στην ίδια εκδήλωση δεν παραβρέθηκε ούτε ο Πρέμιερ της Δυτικής Αυστραλίας, Colin Barnett.



Η Sophie Mirabella υποψιάζεται ότι την υπονομεύουν από το κόμμα της

Η Sophie Mirabella υποψιάζεται ότι πίσω από μια σειρά διαρροές στους δημοσιογράφους κρύβονται στελέχη του κόμματος της που έχουν στόχο να την υπονομεύσουν, καθώς ετοιμάζεται διεκδικήσει εκ νέου την περιφερειακή έδρα του Indi από την ανεξάρτητη Cathy McGowan. Όταν ρωτήθηκε αν πιστεύει ότι δημοσίευμα της περασμένης Δευτέρας στο The Australian, προήλθε από το δικό της στρατόπεδο, η πρώην βουλευτής του Indi, η οποία έχασε την έδρα για 439 ψήφους το 2013, γέλασε και είπε «Είναι καλύτερα να μην απαντήσω». Αλλά και στην ερώτηση δημοσιογράφου γύρω από τις σχέσεις της με το κόμμα των Λίμπεραλ, η κα Μιραμπέλα απάντησε κάνοντας διάκριση μεταξύ του κόμματος και των συναδέλφων της στο κοινοβούλιο και ισχυρίστηκε ότι η σχέση της με τους τελευταίους είναι καλή. «Ειλικρινά, δεν έχει σημασία τι λένε τα κομματικά στελέχη, αλλά οι άνθρωποι του Indi», είπε η κα Μιραμπέλα.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ
Με την υποστήριξη της DelphiBank

FINDING MEMO ΨΑΧΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΕΜΟ

Γέλια και αλήθειες συνυπάρχουν στο καινούριο σόου του Γιώργου, βασισμένο στις δικές του εμπειρίες καθώς μεγάλωνε στην πολυεθνική Αυστραλία.

Παρασκευή 3 Ιουνίου
7.30 μ.μ.

Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206-210 Lakemba Street, Lakemba
Εισπήριο: \$35
Επικοινωνία: 9750 0440 ή
greekfestival@goc.com.au
Γλώσσα: αγγλικά

Γιώργος
Καπινιάρης

**ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΠΑΙΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ!**

